



Ταχ.Δ/ση : Παμμεγίστων Ταξιαρχών 1  
Ταχ.Κώδικας: 32009 - Σχηματάρι  
Πληροφορίες : Πίκου Ευαγγελία  
Τηλέφωνο : 22623 51102

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 1<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (τακτικής) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ, ΕΤΟΥΣ 2022**

Έχοντας υπόψη τις συνδυασμένες διατάξεις των άρθρων 97 & 4 και 97 & 6 Δ.Κ.Κ (Ν. 3463/2006 ), δημοσιεύουμε πίνακα των θεμάτων, τα οποία συζητήθηκαν κατά την 1<sup>η</sup> (τακτική) συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής για το έτος **2022**, η οποία πραγματοποιήθηκε την **3<sup>η</sup> του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00**. Κατά την συνεδρίαση αυτή συζητήθηκαν τα εξής θέματα και ελήφθησαν οι αντίστοιχες αποφάσεις, όπως αναφέρονται παρακάτω:

Α/Α Απόφασης	ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
1/2022 (Εκτός ημερήσιας διάταξης)	«Περί λήψης απόφασης για την α) έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και των Δήμων Αλιάρτου – Θεσπιέων, Διστόμου – Αράχωβας – Αντίκυρας, Θηβαίων, Λεβαδέων και Τανάγρας για την εκτέλεση του έργου, «Συντήρηση χλοοτάπητα γηπέδων ποδοσφαίρου της Π.Ε. Βοιωτίας», β) την έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και των Δήμων Αλιάρτου – Θεσπιέων, Διστόμου – Αράχωβας – Αντίκυρας, Θηβαίων,	<b>Αποφασίζει ομόφωνα:</b>  1. <b>Εγκρίνει</b> τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Δήμου Τανάγρας και των Δήμου Αλιάρτου – Θεσπιέων, Διστόμου – Αράχωβας – Αντίκυρας, Θηβαίων, Λεβαδέων, για την υλοποίηση του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΓΗΠΕΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΤΗΣ Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ» με προϋπολογισμό 171.120,00 €, σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο. 2. <b>Εγκρίνει</b> , το συνημμένο στην παρούσα απόφαση, σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και των Δήμου Αλιάρτου – Θεσπιέων, Διστόμου – Αράχωβας – Αντίκυρας, Θηβαίων, Λεβαδέων και Τανάγρας, για την υλοποίηση του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΓΗΠΕΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΤΗΣ Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ» με προϋπολογισμό 171.120,00 €. Η προγραμματική σύμβαση περιλαμβάνεται ως αναπόσπαστο κομμάτι της παρούσας απόφασης. 3. <b>Εξουσιοδοτεί</b> τον Δήμαρχο, κ. Περγάλια Βασίλειο, για την υπογραφή της Προγραμματικής

	<p>Λεβαδέων και Τανάγρας για την εκτέλεση του έργου, «Συντήρηση χλοοτάπητα γηπέδων ποδοσφαίρου της Π.Ε. Βοιωτίας, γ) για την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης και δ) τον ορισμό μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης».</p>	<p>Σύμβασης. 4. Ορίζει κοινό εκπροσώπου των δήμων στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης τον κ. Νταλιάνη Χρήστο, ΠΕ Μηχανικών, Δ/ντης Τ.Υ. του Δήμου Λεβαδέων με αναπληρωτή του, τον Χρυσικό Επαμεινώνδα, ΠΕ Μηχανικών, Δ/ντη Τ.Υ. του Δήμου Θηβαίων.</p>
<p>2/2022 (Ημερήσια διάταξη)</p>	<p>«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση εντολής σε δικηγόρο της μελέτης και της παροχής γνωμοδότησης σχετικά με την πιθανότητα ευδοκίμησης ένδικων μέσων κατά της υπ' αριθ. 177/2021 απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Ευβοίας».</p>	<p><b>Αποφασίζει ομόφωνα:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Την απ' ευθείας ανάθεση, για τους λόγους που αναφέρονται στο σκεπτικό της παρούσης, στο κ. <b>ΛΥΓΓΟ ΝΙΚΟΛΑΟ</b> του <b>ΜΙΧΑΗΛ</b> με <b>ΑΜ/ΔΣ 142</b> μέλους του δικηγορικού συλλόγου Θηβών, της εντολής μελέτης και παροχής γνωμοδότησης σχετικά με την πιθανότητα ευδοκίμησης ένδικων μέσων κατά της υπ' αριθ. 177/2021 απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Ευβοίας. Η αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των <b>99,20 €</b> σε βάρος του Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων», του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2022.</li> <li>2. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα του δικαιούχου <b>ΛΥΓΓΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ</b> του <b>ΜΙΧΑΗΛ</b> με <b>ΑΜ/ΔΣ 142</b>, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά.</li> <li>3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.</li> </ol>
<p>3/2022</p>	<p>«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση εντολής σε δικηγόρο της μελέτης και της παροχής γνωμοδότησης σχετικά με την πιθανότητα ευδοκίμησης ένδικων μέσων κατά της υπ' αριθ. 178/2021 απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Ευβοίας».</p>	<p><b>Αποφασίζει ομόφωνα:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Την απ' ευθείας ανάθεση, για τους λόγους που αναφέρονται στο σκεπτικό της παρούσης, στο κ. <b>ΛΥΓΓΟ ΝΙΚΟΛΑΟ</b> του <b>ΜΙΧΑΗΛ</b> με <b>ΑΜ/ΔΣ 142</b> μέλους του δικηγορικού συλλόγου Θηβών, της εντολής μελέτης και παροχής γνωμοδότησης σχετικά με την πιθανότητα ευδοκίμησης ένδικων μέσων κατά της υπ' αριθ. 178/2021 απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Ευβοίας. Η αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των <b>99,20 €</b> σε</li> </ol>

		<p>βάρος του Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων», του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2022.</p> <p><b>2.</b> Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα του δικαιούχου <b>ΛΥΓΓΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ του ΜΙΧΑΗΛ με ΑΜ/ΔΣ 142</b>, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά.</p> <p><b>3.</b> Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.</p>
--	--	---

**Η πρακτικογράφος**

**Πίκου Ευαγγελία**